

@ગાંધીનગર

શહેરમાં ઉભરાયા હોળીના રંગ

વાતવાતમાં

● ગાંધીનગર જિલ્લા નિવૃત્ત કર્મચારી મંડળ દ્વારા બપોરે ૨.૦૦ કલાકે ૩૦૪, સ્વસ્તિક કોમ્પ્લેક્સ, સેક્ટર-૨૨ ખાતે મંડળની કારોબારી સભા યોજાશે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ભારતીય સંસ્કૃતિમાં તહેવારોનું વિશેષ મહત્વ હોય છે. જેમ તહેવારોનું મહત્વ છે તેમ આ તહેવારોમાં વિશેષ વસ્તુઓનું પણ મહત્વ છે. જુદા જુદા તહેવારોમાં અલગ અલગ વસ્તુથી તહેવારોને મનાવી તેનો આનંદ માણવામાં આવે છે. દિવાળીમાં ફટકાડા, મીઠાઈ અને રંગોલી, નવરાત્રીમાં ડાંડીયા અને વસ્ત્રો જ્યારે ધુળેટીમાં રંગબેરંગી રંગોનું વિશેષ મહત્વ રહેલું છે.



બર્મી ડોલ, એન્ડ્રી બર્ડ, એરગન, વોટર ટેન્ક સહિતની વિવિધ વેરાઈટી નજરે પડી રહી છે. જેની કિંમત રૂ. ૩૦ થી લઈને રૂ. ૧૦૦૦ સુધીની છે. જ્યારે કેમિકલ યુક્ત રંગો પૈકી રૂ. કિલો અને ઓર્ગેનિક રંગો ૧૦૦ રૂ. કિલોએ વેચાઈ રહ્યા છે. વળી પિચકારીઓમાં પણ વોટર ટેન્ક પિચકારીમાં ૨ લીટરથી લઈ ૫ લીટર સુધીની પીચકારીઓ બજારમાં જોવા મળી રહી છે. ધુળેટી પર્વની સમી સાંજે લોકો પોતાના શરીર પરના રંગને દૂર કરવા પરિવાર સાથે નદી પર નહાવા જતા હોય છે. આમ સાંજે પીકનીકના આનંદ સાથે પરિવારજનો સાથે સમુહભોજન કરી આખો દિવસ હળીમળીને મોજ મસ્તીમાં વિતાવે છે.

પોલીસ જોઈને ખેપીયો બોટલો મુકીને ભાગ્યો ને ભરાયો ધોબી...!

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૮ ખાતે સોમવારે દારૂની એક બોટલ લઈને ખેપીયો નીકળ્યો હતો. પરંતુ પોલીસને જોઈ જતા તે બોટલો ધોબીને ત્યાં મુકી પલાયન થઈ ગયો હતો. પોલીસે બોટલો ધોબી પાસેથી પકડી અને કેસ તો કરવો જ પડશે કહેતા તે ગભરાઈ ગયો...! આખરે ધોબી પાસેથી રૂ. ૧૦ હજારનો વ્યવહાર કર્યા બાદ પોલીસે કેસ કરવાનું ઠાણું હતું અને બોટલો પકડી સગવળે કરી દીધી હોવાની ચર્ચા થઈ રહી છે.

સે-૨૮ આસપાસથી લોકમુખે ચર્ચાઈ રહી છે. પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ સેક્ટર-૨૮ ખાતે બે દિવસથી એક વાત જ પુખ ચર્ચામાં છે. સોમવારે સાંજે આ ઘટના બની હતી. જેમાં દારૂની આઠેક બોટલો લઈને ખેપીયો ડીલીવરી આપવા જઈ રહ્યો હતો અને સામેથી પોલીસને જોઈ જતા તેણે બોટલો એક ધોબીને ત્યાં મુકી દીધી અને ત્યાંથી ઉભી પુંછડીએ ભાગી ગયો હતો. પોલીસે પકડ્યો ધોબીને, જે બિચારો કાંઈ જાણતો જ ન હતો. તેની દુકાનેથી બોટલો મળતા તે પણ ચોંકી ગયો. તેણે કહ્યું કે મને ખબર નથી કે આ દારૂ ક્યાંથી આવ્યો પરંતુ પોલીસે કેસ કરવો જ પડશે તેવો તેવર બતાવતા આખરે ગભરાઈ ગયો અને કેસ ના કરવા માટે રૂ. ૧૦ હજાર આપ્યા હતા. રૂ. ૧૦ હજાર આપ્યા ત્યારે પોલીસને ખ્યાલ આવ્યો કે દારૂ ધોબી નો ન હતો અને આ તોડ કરીને દારૂની બોટલો પણ સગવળે કરી નાંખી અને કોઈ કેસ પણ કર્યો ન હોવાની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે.

પલીયડ આયુર્વેદ નિદાન કેમ્પમાં ૨૨૮ દર્દીઓએ લાભ લીધો

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ જિલ્લા પંચાયત આયુર્વેદ અધિકારીની કચેરી દ્વારા જિલ્લાના કલોલ તાલુકાના પલીયડ ગામ ખાતે આયુર્વેદ મેળા કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કેમ્પમાં આયુર્વેદના વિશિષ્ટ કર્મો જેવા કે અગ્નિ કર્મ, જાલંધર બંધ, વા તથા આધુનિક યુગમાં વધુ પ્રમાણમાં જોવા મળતા ડાયબિટીસ રોગ સામે રક્ષણ માટેની સારવાર નિઃશુલ્ક પણ આપવામાં આવી હતી. આ કેમ્પનો કુલ ૨૨૮ દર્દીઓએ લાભ લીધો હતો. આ કેમ્પમાં જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ રામાજી ઠાકોર, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી કૌશિક ભિમજીયાણી, જિલ્લા આયુર્વેદ અધિકારી ડૉ. ભાવના પટેલ, જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ ભરતભાઈ પટેલ, જિલ્લા પંચાયતના સદસ્ય કિર્તિબેન પટેલ, સોમાભાઈ પટેલ તેમજ સામાજિક હોસ્પિટલના ટ્રસ્ટીઓ હાજર રહ્યા હતાં.

ઈન્ડિયન લાયબ્રેરી એસોસિએશનના આંતરરાષ્ટ્રીય અધિવેશનમાં અંજના બારોટનો શોધ નિબંધ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ તાજેતરમાં ઈન્ડિયન લાયબ્રેરી એસોસિએશન દ્વારા રાજકોટ ખાતે ૬૧મા આંતરરાષ્ટ્રીય અધિવેશનનું આયોજન કરાયું હતું. આ અધિવેશનમાં ગાંધીનગરની સી.એમ. પટેલ કોલેજ ઓફ નર્સિંગના આસીસ્ટન્ટ લાયબ્રેરિયન અંજના બારોટ દ્વારા શોધ નિબંધ પ્રસ્તુત કરવામાં આવ્યો હતો. ઈન્ડિયન લાયબ્રેરી એસોસિએશન દ્વારા રાજકોટની સોરાર્થ યુનિવર્સિટીના સહયોગથી આ અધિવેશનનું આયોજન કરાયું હતું. અધિવેશનનો વિષય 'સ્ટેટ ઈન્ફોર્મેશન ટેકનોલોજી અને ટ્રાન્સફોર્મિંગ લાયબ્રેરીઝ સ્ટ્રેટેજી' હતો. અંજના બારોટ દ્વારા પ્રસ્તુત કરાયેલ શોધ નિબંધને સારો આવકાર પ્રાપ્ત થયો હતો. આ શોધ નિબંધ તૈયાર કરવામાં તેમના માર્ગદર્શક ડૉ. કિરિટી શુક્લનો મહાભૂલો ફાળો રહ્યો હતો. તેમની આ સિધ્ધિ બદલ નર્સિંગ કોલેજના આચાર્ય ડૉ. રવિનાભેન કિશિયન તથા કેમ્પ સ ડાયરેક્ટર ડૉ. આર.જે. વ્યાસે અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

શ્રી પાલજ મહાકાળી માતા ટ્રસ્ટ દ્વારા હોળી પ્રગટાવવાનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન બીપી. કોલેજ ઓફ બીઝનેસ એડમિનિસ્ટ્રેશન (ગાંધીનગર), એસ.કે. પટેલ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ મેનેજમેન્ટ એન્ડ કંપ્યુટર સ્ટડીસ (ગાંધીનગર), એસ.વી. ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ મેનેજમેન્ટ એન્ડ કંપ્યુટર સ્ટડીસ(કડી), એન.પી. કોલેજ ઓફ કંપ્યુટર સ્ટડીસ એન્ડ મેનેજમેન્ટ(કડી)નાં વિદ્યાર્થીઓની આવી પ્રતિષ્ઠિત કોન્ફરન્સમાં ભાગ લેવા માટે પસંદગી થતા મેનેજમેન્ટ ક્ષેત્રે ઉજ્જવળ કારકિર્દી ઘડવા માગતા વિદ્યાર્થીઓને ખૂબ સારી તક સાંપડી હતી. યુનિવર્સિટીનાં પ્રેસીડન્ટ વલ્લભભાઈ એમ. પટેલ સાહેબે વિદ્યાર્થીઓનાં સર્વાંગી વિકાસ માટે તેમને હંમેશા આવી પ્રતિષ્ઠિત સંસ્થાઓમાં નિષ્ણાંત વ્યાખ્યાન માટે વિદ્યાર્થીઓ પ્રેરિત થાય તેના પ્રોત્સાહનના ભાગ રૂપે પ્રવેશ ફી યુનિવર્સિટી દ્વારા ચૂકવવાની વ્યવસ્થા કરી હતી. જે બાબતે વિદ્યાર્થીઓએ યુનિવર્સિટી પ્રત્યે આભારની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી.

આ એક દિવસીય કોન્ફરન્સમાં વિદ્યાર્થીઓને લ્યુમન રિસોર્સનાં અનેક પાસાઓ જે તેઓ બીબીએ નાં અભ્યાસક્રમ માં ભણી રહ્યા છે. તેને ઉડાણ પૂર્વક સમજવાનો મોકો મળ્યો તેમજ સમગ્ર દિવસ દરમ્યાન ભારતનાં ખ્યાતનામ વક્તાઓએ વિદ્યાર્થીઓને સાંપ્રત આઈઆઈએમ અમદાવાદનાં ભૂતપુર્વ અધ્યાપક ડૉ. ટી.વી. ભવિષ્યમાં શુભૂમિકા રહેશે તેમજ મેનેજમેન્ટ ક્ષેત્રે તેની ઉપયોગિતા બાબતે વિદ્યાર્થીઓને વિસ્તૃત ખ્યાલ આપ્યો હતો. કોર્પોરેટ ક્ષેત્રે એચ.આર. વિષય નું ૨૬૦ ડિગ્રી નાં અંશે મુલ્યાંકન કર્યું હતું. તેમજ નેતૃત્વ, વિકાસ તેમજ પુરવઠાનાં વિતરણ બાબતે ચાલતા ચક્ર તેમજ કોર્પોરેટ ક્ષેત્રની સામાજિક જવાબદારીઓ જેવી બાબતો પર વિદ્યાર્થીઓ સાથે ચર્ચા-વિચારણા કરવામાં આવી હતી. વ્યક્તિ કે કોઈ પણ એકમની કામગીરીનું મુલ્યાંકન અને તેના માપદંડો બાબતે વિસ્તૃત છણાવટ કરી હતી. વ્યક્તિની યોગ્યતા તેને મળવું જોઈતું પ્રોત્સાહન, સમાજ ભવિષ્યમાં શુભૂમિકા રહેશે તેમજ મેનેજમેન્ટ ક્ષેત્રે તેની ઉપયોગિતા બાબતે વિદ્યાર્થીઓને વિસ્તૃત ખ્યાલ આપ્યો હતો. કોર્પોરેટ ક્ષેત્રે એચ.આર. વિષય નું ૨૬૦ ડિગ્રી નાં અંશે મુલ્યાંકન કર્યું હતું. તેમજ નેતૃત્વ, વિકાસ તેમજ પુરવઠાનાં વિતરણ બાબતે ચાલતા ચક્ર તેમજ કોર્પોરેટ ક્ષેત્રની સામાજિક જવાબદારીઓ જેવી બાબતો પર વિદ્યાર્થીઓ સાથે ચર્ચા-વિચારણા કરવામાં આવી હતી. વ્યક્તિ કે કોઈ પણ એકમની કામગીરીનું મુલ્યાંકન અને તેના માપદંડો બાબતે વિસ્તૃત છણાવટ કરી હતી. વ્યક્તિની યોગ્યતા તેને મળવું જોઈતું પ્રોત્સાહન, સમાજ

પાંચ વર્ષમાં ગાંધીનગરમાંથી દારૂની ૧.૮૯ લાખ બોટલ પકડાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ દારૂ બંધીની અમલવારી ગુજરાત રાજ્યમાં એ હદે કડક થઈ રહી છે કે તેમ રાજ્યના નકશામાં જે જિલ્લામાં આંગળી મુકો ત્યાંથી ઓછામાં ઓછા એક ટૂક ભરીને દારૂ મળે...! જે કે આટલી કડક અમલવારી વચ્ચે પણ ક્યાંક ક્યાંક દારૂ ભરેલી ગાડીઓ-ટૂકો પોલીસ પકડી પાડે છે. જે અંતર્ગત ગાંધીનગર જિલ્લામાંથી છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં વિદેશી દારૂની ૧,૮૯,૩૮૮ બોટલો પોલીસે પકડી હોવાનું આંબેડકર્ડે છે...! તે ઉપરાંત પાંચ વર્ષમાં ૯૭૮૭૩ નંગ બિયરના ટીન અને ૬૪૮૨ ૧ લીટર દેશી દારૂ ગાંધીનગર પોલીસે પકડી પાડ્યો છે. વિધાનસભામાં દાણી લીમડા

વિદેશી દારૂ ઉપરાંત પાંચ વર્ષમાં ૯૮ હજાર બિયરના ટીન તથા ૬૫ હજાર લીટર દેશી દારૂ પોલીસે પકડ્યો

પકડાયો અને કેટલાનો નાશ કર્યો? તેની જિલ્લાવાર માહિતી માંગી હતી. જેના ઉત્તરમાં જણાવવા મળ્યું છે કે ગાંધીનગર જિલ્લા પોલીસે છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં ૬૪૮૨ ૧ લીટર દેશી દારૂ પકડ્યો છે અને તે દારૂના જથ્થાનો નાશ કર્યો છે તે ઉપરાંત ૧,૮૯,૩૮૮ બોટલ વિદેશી દારૂ પકડ્યો છે જે પૈકી ૧,૮૨,૪૮૮ બોટલનો નાશ કર્યો છે અને ૯૭,૮૭૩ નંગ બિયરના ટીન પકડ્યા છે જ્યાંથી ૯૪,૭૩૮ નંગ બિયરનો નાશ ગાંધીનગર પોલીસ દ્વારા કરવામાં આવ્યો છે.

ગુજરાતમાં ગુડફ્રાઈડે એ બેંકો ચાલુ રહેવાની છે ૨૩ અને ૨૫ માર્ચે બેંકો કાર્યરત, સળંગ રજાઓ નથી, બેંક એસોસિએશનના મહામંત્રીની જાહેર સ્પષ્ટતા

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ તહેવારો અને ચોથા શનિવાર સહિત સળંગ બેંકોમાં રજા હોવાના સમાચાર સંદર્ભે મહાગુજરાત બેંક એસોસિએશનના મહામંત્રીએ સ્પષ્ટતા કરી છે કે ગુજરાતમાં બેંકો સળંગ બંધ નથી. તેમજ ૨૫મી માર્ચે ગુડફ્રાઈડેની પણ બેંકોમાં રજા નથી. જેથી બેંકો ફક્ત ધુળેટી અને ચોથા શનિવારની રજા પાળશે તેવું ગ્રાહકો જોગ અખબારી નિવેદન આપી

ગેરમાર્ગ ન દોરાવા વિનંતી કરી છે. વધુમાં હોળીની રજા પણ ગુજરાતમાં કાર્યરત બેંકોમાં નથી તેથી ગ્રાહકો તેમના વ્યવહારો રજા વગરના દિવસોએ કરી શકશે અને રજાઓ અંગે ગેરસમજથી દુર રહેવા પણ જણાવ્યું હતું. માર્ચ મહિનો એટલે કે વાર્ષિક હિસાબો પૂર્ણ કરવાનો અંતિમ મહિનો. આ મહિના દરમિયાન વેપારીઓ અને ઉદ્યોગકારો સહિત

બેંચની દહેશત વ્યક્ત થઈ રહી છે. પરંતુ બેંકોમાં રજા અંગેના સમાચારની મહાગુજરાત બેંક એસોસિએશનના મહામંત્રી કે.વી. બારોટે સ્પષ્ટતા કરતા જણાવ્યું છે કે ગુજરાતમાં ૨૩ થી ૨૭ સળંગ રજા નથી. હોળી તેમજ ગુડફ્રાઈડે એ બેંકોનું પોતાનું રાખેતા મુજબનું કામકાજ ચાલુ છે. ગુજરાત સિવાય અન્ય રાજ્યમાં કદાચ હોળી તેમજ



સમય માં એચ.આર ની ભૂમિકા જેઓ કાર્યક્રમ નાં સંયોજક હતા તેમણે વિદ્યાર્થીઓને સમગ્ર કાર્યક્રમની રૂપરેખા તેની રાવ(ચેરમેન TVRLS Ltd) જેઓ કાર્યક્રમ નાં સંયોજક હતા તેમણે વિદ્યાર્થીઓને સમગ્ર કાર્યક્રમની રૂપરેખા તેની

પ્રેરણા વિદ્યાલય ખાતે સંસ્કૃત સંભાષણ શિબિરનું આયોજન

સેક્ટર-૫ સ્થિત પ્રેરણા વિદ્યાલય ખાતે આગામી તા. ૧૮ થી ૨૬મી માર્ચ સુધી સાંજે ૬.૩૦ થી ૮.૦૦ કલાક દરમિયાન સંસ્કૃત સંભાષણ વર્ગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં ૧૫ વર્ષથી ઉપરની કોઈ પણ વ્યક્તિને સંસ્કૃત ભાષા બોલતા શીખવવામાં આવશે. આ શિબિરમાં કોઈ પણ નાત જાત ભેદભાવ વિના શિક્ષિત, અભણ સંસ્કૃત શીખવા માગતા કોઈ પણ વ્યક્તિ નિઃશુલ્ક પણ ભાગ લઈ શકશે. આ શિબિરમાં ભાગ લેવા ઈચ્છુકોએ શિબિર સંયોજક મનીષભાઈ બની ટી ૮૪૨૬ ઉપલપર ૨ અને શિબિર સંચાલક રોકેશભાઈ પટેલ ૮૪૦૮૬ ૪૮૦૮૩૦ નો સંપર્ક સાધવાનો રહેશે.

- સ્વ. નવીનચંદ્ર મણીલાલ બારોટ, ઉ.વ. ૬૬
● સ્વ. મંગુબેન કચરાલાલ વ્યાસ, ઉ.વ. ૮૬
● સ્વ. મણીબેન અંબાલાલ ઠાકોર, ઉ.વ. ૮૦

